

万科2013 梦想点亮生活

7月18日 上海万科品牌发布会



致未来

截止2013年上半年,万科已经进入65座城市,为60万业主家庭构建居所。同时2013年7月,万科进入上海也已到了第21个年头。对于上海的地产业而言,这个7月注定不平凡——上海万科2013品牌发布会即将高调召开。从来风格鲜明的万科在上海的21年时间区间里,用产品服务理念改变了上海这座城市。

上海,因万科而不同

在上海的二十一年中,万科已发展至第三代住宅体系,拥有幸福系、国际系、高端系等关注不同人群核心需求的三系产品。同时万科还致力于不断改善人居解决方案:如养老住宅、极小住宅等都是万科针对社会热点难题而积极探索的重要成果。不仅如此,万科以全新视角解读当代商业模式、加速传统商业模式如集中式购物中心、沿街商铺等,向新型商业地产模式转变的步伐,未来的虹桥万科中心、上海万科广场和徐汇万科中心都将作为万科作为全品类城市综合房地产开发商的重要成就。我们看见,万科正变得更好更强更前瞻,而它对生活的梦想、对城市的解读、对人居的判断也在成熟的过程中迈向了新时代。

NEW LIFE·新生活梦想 买房子不是梦想,买万科才是

建筑的审美、社区的设施都只是产品可见的第一层次,而品牌对资源的整合力、居住体验中感受到的人性化才是对生活的至高礼赞。做到这一层面的开发商已然稀少,万科是其中翘楚。万科的三系产品:幸福系、国际系和高端系,为这座城市的各层次居者细致满足核心需求。只要是万科出品,就意味着丰富而多层次的资源配置、全面并且细致的服务渠道。对于上海来说,买房子称不上梦想,买万科才是。

NEW CITY·新城市理念 全新时代的商业实践者

作为世界性城市,成功的商业生活综合体无疑是至关重要的必答题。未来万科将聚焦“未来价值潜力”激增的四大上海板块:城市中心带上的浦东滨江片区,上海的世界临空大虹桥板块,浦西未来居住部落七宝,以及当下连接长江三角洲的上海中心城市南大门的南站地区。拟开发属于未来的“下一代办公商业体系”。万科不仅仅是在建造一座极具创新意义的商业城堡,更多的是承担起了城市规划者、运营者的角色。

NEW AGE·新人居时代 万科引领美好人居

万科进入上海的这段时光里,始终助力城市和片区的发展,提供居住、工作、生活的立体化空间,积极践行“运营高效、绿色生态、人文关怀、生活美学”的开发理念,俨然从城市主流住宅开发商逐步升级为全品类城市综合房地产开发商。基于对这座城市的美好愿景,万科创造了“美邻中心”,复兴了上海富有人情味的邻里文化;万科还将智慧生活引入人居,通过科技手段拉近客户与家、社区与城市的距离,让更多资源为客户所用,更多服务为客户定制。这些都赋予了万科全新的力量,并引领这座城市美好人居的前行步伐!

期待下一段传奇 万科演绎全新角色

多么庆幸的事,万科在上海,始终在上海。在这里用一个21年融入这座城市,用更多的21年来成就上海的梦想,那些关于生活的梦想。

上海·万科 代表作品展示



“全能幸福活力城” 万科梦想派 上海市松江国际生态商务区涇浜街188号 贵宾专线:37013999



“一座城,改变一座城市” 万科城 V.CITY 上海市闵行区银春路2200号 贵宾专线:64063266



“中国高端独栋别墅新标准” 翡翠别墅 上海市浦江镇江桥路556弄 贵宾专线:54321666



“陆家嘴滨江,新上海生活封面” 翡翠滨江



“国际生活综合体” 虹桥时一区



“城市超大型商办综合体” 徐汇万科中心

居住市场细分先行者 万科三大系重新划分居住产品

越简单越不凡
幸福系 @ 万科梦想派
幸福,难以解释的名词,但就居住而言却有着简单的基础居有所乐,家庭美满,邻里融洽,生活便利。万科幸福系,由此而来。它要替青年群体完成一个在上海安居乐业的梦,在现实的压力下,通过户型创新尽可能降低购买的压力,创造更强大的功能。同时提供可以匹配家庭未来成长周期的产品。

社区居民带来便利的生活和高品质的服务;当“万科城 V.CITY”的配置不仅仅指商业,而是开始规划涵盖所有生活所需的完整片区结构,万科已经从造房子的开发商过渡成“造城”的实践者……不是每个开发商都懂得造城,这是万科独具的能力。

一城一生
国际系 @ 万科城 V.CITY @ 海上传奇

从“万科城市花园”引进911公车、复旦万科实验学校开始,公交系统、学校配套体系慢慢从“小区对面”迁移到了“住家楼下”,万科独创的“美邻中心”更为

预支的未来高度
高端系 @ 翡翠别墅 @ 五玠坊 @ 翡翠滨江

在万科高端系的字典里,始终把能够真正满足居住在内的高端人群的舒适性,放在第一位。因此万科不做豪华材料的堆砌,更着力于打造引领上海城市高端住宅的国际趋向产品。万科非常强调客户生活功能和服务需求,注重建筑的设计、细节的雕琢,让空间适合人的尺度等方面,并为居者提供万科独有的“睿管家”服务,由内而外诠释高端住宅的国际趋向。

城市商业先驱 万科,富创意的城市运营商

大虹桥商业 改造计划

据守世界级交通枢纽、亚太地区商贸重地大虹桥核心,万科虹桥时一区以国际领先生活为蓝本20万方的国际生活综合体,涵盖多层独栋办公、高层标准社区办公和社区配套商业,同时也包容着一个大型成熟住宅社区的共存。这种独特的多功能地块的复合存在,将成为大虹桥作为世界上旅行出发地的未来大本营。

虹桥万科中心,将办公——生活——休闲的不同场景叠加在同一个片区,这就是“住商办混合”的下一代万人office生活场。它的存在将上海地理意义上的边缘地带——大虹桥,真正提升为上海的世界大门,使得大虹桥商务板块的一切未来成为可能。

七宝古镇 新生机

即将绽放七宝的上海万科广场不仅与七

宝古镇发生关联,同时也将相邻地块、零散的空间形成一个整体系统,将城市撕裂开来的肌理进行缝合,甚至是七宝未来商业的操盘人,是七宝古镇的商业新生机。万科七宝国际,巧妙运用生态技术手段,对接城市基础设施,形成公共交通出行与9号线地铁的无缝连接,站在更高的高度实现绿色环境中办公的理念。建成后,它将是未来万科花园办公2.0版的典范。

浦江 民生码头的浦江复辟

坐落于浦东新区的黄浦江畔民生路的上海民生码头,就是上海航运时代被用作上海港装卸粮食专用码头而留下的活化石。凭借它得天独厚的位置,还赋予它更具前瞻性的角色定位;居于陆家嘴金融外扩的未来滨江时尚产业带。未来翡翠滨江一期将由世界顶级设计团

队、西萨佩里建筑事务所和许严建筑事务所联合设计,作为一个集住商办于一体的综合项目,总体拟定为9栋住宅楼宇,1栋百米以上办公楼,1个以商场为主体的穿插会所景观带和沿街商铺的复合业态,这将成为设计师对未来城市居住方式最好的实践作品。

南站 繁忙都市的立体浮岛

针对南站商务区打造的徐汇万科中心,运用商业空间渗透城市捷运系统的设计,“城市中的花园/花园中的城市”的概念,将南站打造成城市中的立体浮岛。万科徐汇虹桥中心不仅将重塑上海南部商业与生活中心区,更将成为上海继外滩步道的开阔宏伟、新天地步行街后的下一个充满活力的城市公共目的地。商业空间渗透在城市捷运系统之中,是对商业体可达性的极度提升,也是万科商业计划中高效体系的绝佳写照。

生活进化探索者 万科,为更多人的梦想而努力

智慧社区

科技让生活更美好。万科城 V.CITY 正是科技高度发达下的智慧型社区,通过智慧社区的网上服务平台(包括智慧健康监测体系、预约挂号、无线定位安全防护系统等),生活呈现出更流畅更人性的样子。

养老住宅

在未来的万科城 V.CITY 将计划建造适合老年人的公寓,拟引进自动感应床垫、感应地毯等设备,实时掌握老人心跳呼吸及是否有突发状况等信息,便于随时照料和施救。实现两代人在同一个小区只有一碗汤距离的就近照顾的生活模式。

极小住宅

万科研发出挑战空间极限的18m²/23m²极小住宅。因为根据长期设计经验,在空间共享基础上只要精巧布局家具,最大化利用冗余角落进行收纳,使用场景模式是可随意切换的,18m²就能满足日常生活的各种基本需求。

儿童社区

2012年万科推出了儿童成长社区,针对不同年龄阶段的儿童,在社区硬件建设的安全互动环节,园林景观管建的趣味景观设计,以及针对儿童结伴玩乐需要,在公共空间内增加如直排轮滑活动等特色规划。

美邻中心

万科针对社区生活精心打造“美邻中心”,如幸福驿站、4点半学校、万物仓、第五食堂、社区公共事务等场所,提供涵盖居民“衣食住行”所需的全方位、现代化居民社区服务。通过合理配置,让社区居民家门口完成家庭一站式消费需求。

“睿”管家

万科的“睿管家”高端物业服务体系的核心含义是“聪慧、深明、通达”。它将“衣食住行”的所有可能的场景都设计成一项服务。小到出行订车,居家保洁,物流配送,大到商旅订票,社区内自建快递集散中心,儿童家教课程的预订服务,奢侈品养护的专业服务。